

Мазилка Denel декоративна полимерна 10 кг, сива, ArtBeton



ДЕКОРАТИВНА МАЗИЛКА – ART BETON SUPRATИП: Декоративна вододисперсионна мазилка на полимерна основа. Подходящ е за интериорна декорация.

Подготовка на основата

Преди нанасяне повърхността трябва да е суха, почистена от прах и несвързани частици. Нанасят се две ръце грунд PROFUNDIS, като втората ръка се полага след изсъхване на първия слой. Основата може и да е оцветена с цветен латекс (в зависимост от цвета на мазилката). След което се нанася с иноксова маламашка или четка с плавни движения с до 1-2 мм дебелина, след това се приглажда с маламашката. В зависимост от приложението натиск се имитира и разцвет на бетонната повърхност.

Разходна норма 1,2 – 1,6 kg/m², в зависимост от дебелината на слоя.

Срок на годност и съхранение: 1 година от датата на производство.

Да се съхранява в сухи помещения, при температура от 5°C до 30°C. Да се предпазва от пряка слънчева светлина.

Опаковка 10kg

Цвят: Сив

Покривност : Отлична

Степен на натовареност : Висока

Нетоксична

Устойчива на изтъркване

Висока паропропускливост

ПРЕПОРЪКА Опаковката да се разбърка преди употреба. Оптимален температурен диапазон за нанасяне 18°C – 30°C. След употреба инструментите веднага да се измият с вода. При попадане върху кожата да се измие възможно най-бързо с вода, (въпреки че използваните вещества в ARTBETON отговарят на всички санитарно-медицински норми за безвредност, тя изсъхва и впоследствие отстраняването ѝ е затруднено). Не се допуска добавяне на други материали

ТЕХНИЧЕСКИ ПАРАМЕТРИ

Разреждане:	Готов за употреба
Инструменти за нанасяне:	Маламашка или шпакла от инокс
Температура на нанасяне:	От 10 до 36°C (при относителна влажност на въздуха по-ниска от 80%)
Време на изсъхване при допир:	Приблизително 3 часа (при t=20°C и относителна влажност на въздуха ≈ 80%)
Пълно изсъхване:	1 ден (при t=20°C и относителна влажност 80%)
Почистване на инструментите:	С вода
Специфично тегло:	1780 kg/m ³ ± 3%
Вискозитет:	18 000 – 22 000 CPS Brookfield (при t=25°C и RVT 20 об/мин)

Продукт: [Мазилка Denel декоративна полимерна 10 кг, сива, ArtBeton](#)

Категория: [Декоративни мазилки за вътрешно и външно полагане](#)

Бранд: [Denel](#)

Категория бранд: [Мазилка Denel](#)